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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση των 
κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την περίοδο Σεπτεμβρίου 
2015 και αφορούν  τη Συντεχνία μας. Τα γεγονότα παρουσιάζονται με 
χρονολογική σειρά.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με τη ΜΕΠ για αιτήματα εργαζομένων 
κατεχόμενων Δήμων 1/9/15
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 1/9/15, συνάντηση μεταξύ της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και 
της ΟΗΟ-ΣΕΚ με τη Μικτή Επιτροπή Προσωπικού με σκοπό την ανάλυση της θέσης 
των συντεχνιών για συνομολόγηση συλλογικής σύμβασης στους κατεχόμενους 
Δήμους. Η πλευρά της ΜΕΠ αφού άκουσε τη συντεχνιακή πλευρά δεσμεύτηκε ότι 
θα δώσει σύντομα συνέχεια στη διαδικασία.
  
Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με Υπουργό Εσωτερικών 3/9/15
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και η ΟΗΟ-ΣΕΚ πραγματοποίησε συνάντηση με τον Υπουργό 
Εσωτερικών την Πέμπτη, 3/9/15. Τα θέματα που συζητήθηκαν στη συνάντηση ήταν 
η μεταρρύθμιση στην Τοπικής Αυτοδιοίκησης, η αποπαγοποίηση θέσεων «κλειδιά» 
στους Δήμους, η μίσθωση/αγορά υπηρεσιών για κάλυψη μονίμων αναγκών 
ή για δημοσιοϋπαλληλικά καθήκοντα,  οι ανάγκες στελέχωσης Συμβουλίων 
Υδατοπρομήθειας και Συμβουλίων Αποχετεύσεων και τα προβλήματα που 
δημιουργούνται, η συνεχιζόμενη απασχόληση εργαζομένων του Κυπριακού 
Οργανισμού Ανάπτυξης Γης στο Δημόσιο χωρίς νομική κάλυψη, τα ελλείμματα 
Ταμείων Σύνταξης των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι οφειλές του Κεντρικού 
Σφαγείου Κοφίνου προς τις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις, και η μεταφορά 
προσωπικού από το σύμπλεγμα σκυβάλων Δρομολαξιάς-Τερσεφάνου στο 
Δήμο Δρομολαξιάς και στο Κοινοτικό Συμβούλιο Τερσεφάνου αντίστοιχα.

Συνεδρία Παγκύπριας Κλαδικής ΑΤΗΚ 7/9/15
Τη Δευτέρα, 7/9/15, πραγματοποιήθηκε 
συνεδρία της Παγκύπριας Κλαδικής της 
ΑΤΗΚ. Κατά τη συνεδρία έγινε ενημέρωση, 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων για μέτρα 
σε ότι αφορά το θέμα των ιδιωτικοποιήσεων. 
Ακολούθησε εκλογή νέων μελών στις θέσεις 
της Γραμματείας της Κλαδικής που είχαν 
κενωθεί με την αποχώρηση των συναδέλφων 
που είχαν φύγει με εθελούσια αποχώρηση. 
Συγκεκριμένα, με την αποχώρηση του 
Σωτήρη Θεράποντος και του Χριστοδούλου Ιωσήφ τις θέσεις του Γραμματέα 
και του Αναπληρωτή Γραμματέα της Κλαδικής αντίστοιχα, κατέλαβαν ο Δώρος 
Θεοδώρου και ο Νίκος Καρατζιάς. Επίσης αποχώρησαν τα μέλη Κώστας 
Παπαονησιφόρου, Ιορδάνης Παλληκαράς και Δημήτρης Δημητρίου ενώ τα νέα 
μέλη που εκλέγηκαν ήταν η Φλώρα Φραγκέσκου, ο Νίκος Γεωργίου, ο Ανδρέας 
Μιχαήλ, η Ροδούλα Ασσιώτου και ο Ανδρέας Ιωαννίδης.
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Συνεδρία Διοικητικού Συμβουλίου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
8/9/15
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
συνεδρίασε την Τρίτη, 8/9/15. Τα θέματα που 
απασχόλησαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
της ΣΗΔΗΚΕΚ στη συγκεκριμένη συνεδρία ήταν η 
Συμφωνία Πλαίσιο για ανανέωση της Συλλογικής 
Σύμβασης και οι ιδιωτικοποιήσεις. Στη συνεδρία 
παρευρέθηκε εκ μέρους του Εκτελεστικού Γραφείου 
της ΠΕΟ ο Χρίστος Τομπάζος.  

Γενική Συνέλευση Εργατοτεχνιτών Δήμου 
Λευκωσίας 10/9/15
Την Πέμπτη, 10/9/15, πραγματοποιήθηκε γενική 
συνέλευση των εργατοτεχνιτών του Δήμου Λευκωσίας. 
Τα θέματα που συζητήθηκαν στη συνέλευση ήταν η 
πρόταση του Δήμου 
Λευκωσίας για τον 
τρόπο καταβολής 
της οφειλής 
ποσοστού 2.4% 
από την 1/1/2007 
και το θέμα αγωγής 
σε σχέση με τις 
απώλειες του 
Ταμείου Προνοίας.  

Συνάντηση Συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-
ΣΕΚ με Δ.Σ. Επιτροπής Σιτηρών 10/9/15
Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 
10/9/15, μεταξύ της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΗΟ-ΣΕΚ 
με το Δ.Σ. της Επιτροπής Σιτηρών συζητήθηκε η άρνηση 
του Διοικητικού Συμβουλίου να καταβάλει το 2015 
στους εργαζόμενους το ποσοστό που προβλέπεται 
στη συλλογική σύμβαση για το Ταμείο Ευημερίας. Το 
θέμα αυτό βρίσκεται σε διαδικασία μεσολάβησης η 
οποία θα ενεργοποιηθεί εάν η απαίτηση του Δ.Σ. είναι 
αρνητική. 

Γενική Συνέλευση Προσωπικού Αντιναρκωτικού 
Συμβουλίου Κύπρου 11/9/15
Οι εργαζόμενοι στο Αντιναρκωτικό Συμβούλιο 
Κύπρο, σε γενική συνέλευση προσωπικού που 

πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 11/9/15, 
ενημερώθηκαν ενδελεχώς για τα Ταμεία Προνοίας 
των Συντεχνιών ΠΕΟ και ΣΕΚ από τους Διευθυντές 
των Ταμείων Προνοίας των δύο συντεχνιών. Η 
ενημέρωση αυτή έγινε στα πλαίσια συνομολόγησης 
συλλογικής σύμβασης  όπου το προσωπικό έπρεπε 
να λάβει απόφαση για δημιουργία ξεχωριστού 
Ταμείου Προνοίας ή ένταξη του στα Ταμεία 
Προνοίας των Συντεχνιών. Το προσωπικό αφού 
έθεσε τα ερωτήματα και τους προβληματισμούς 
του και έλαβε τις ανάλογες απαντήσεις επέλεξε την 
ένταξη στα Ταμεία Προνοίας των Συντεχνιών.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δημοτική 
Γραμματέα και Προσωπάρχη Δήμου Λεμεσού 
14/9/15
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 14/9/15, συνάντηση 
μεταξύ  αντιπροσωπίας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τη 
Δημοτική Γραμματέα και τον Προσωπάρχη του Δήμου 
Λεμεσού. Κατά τη συνάντηση τέθηκαν για συζήτηση 
θέματα που αφορούν εκκρεμότητες του Δήμου 
όπως το ζήτημα των εργαζόμενων που εκτελούν 
αναβαθμισμένα καθήκοντα, καθώς και το θέμα των 
εκτάκτων που εδώ και χρόνια απασχολούνται στο 
τμήμα καθαριότητας, και τροχοδρομήθηκε η επίλυση 
τους. Για το ζήτημα της αγοράς υπηρεσιών και 
της πρόθεσης του Δήμου για επέκταση της καθώς 
και για το ζήτημα των ωφελημάτων των αορίστου 
χρόνου εργαζομένων υπήρξε διάσταση απόψεων 
με αποτέλεσμα να συμφωνηθεί να αποταθούμε στη 
μεσολαβητική υπηρεσία του Υπουργείου Εργασίας. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
Δήμαρχο Λιβαδιών 14/9/15
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 14/9/15, συνάντηση 
των συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ  με τον 
Δήμαρχο Λιβαδιών για ζητήματα που αφορούν το  
εργατικό προσωπικό του Δήμου.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Διευθυντή 
Διοίκησης και Οικονομικών Ανοικτού 
Πανεπιστημίου 15/9/15
Κατά τη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε την 
Τρίτη, 15/9/15, μεταξύ της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και του 
Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών του Ανοικτού 
Πανεπιστημίου συζητήθηκαν θέματα που εκκρεμούν 
σε σχέση με την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, 
σχέδια υπηρεσίας, κανονισμούς υπηρεσίας κ.α.  
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Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
Δημοτικό Γραμματέα Δήμου Αραδίππου 
15/9/15
Την Τρίτη, 15/9/15, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
των συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
τον Δημοτικό Γραμματέα του Δήμου Αραδίππου. 
Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν διάφορα 
εργασιακά θέματα και ειδικότερα το θέμα της 
αγοράς υπηρεσιών για φροντίδα των πάρκων με 
χρονική περίοδο ένα χρόνο, ευελπιστώντας στη 
λήξη του μορατόριουμ ώστε ο Δήμος να είναι σε 
θέση να στελεχώσει το ελλιπές εργατικό δυναμικό 
του.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ΚΟΤ και ΕΥΚΟΤ με 
Πρόεδρο Δ.Σ. ΚΟΤ 16/9/15
Οι Συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ΚΟΤ και ΕΥΚΟΤ είχαν 
συνάντηση την Τετάρτη, 16/9/15, με τον Πρόεδρο 
του Δ.Σ. του ΚΟΤ. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης 
ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΚΟΤ συμφώνησε ότι 
οι αρμοδιότητες του Οργανισμού θα πρέπει 
να παραμείνουν στον ΚΟΤ και τάχθηκε ενάντια 
στην οποιαδήποτε πιθανότητα κατακερματισμού 
του Οργανισμού. Τόσο ο Πρόεδρος όσο και 
οι Συντεχνίες συμφώνησαν ότι δεν υπάρχει 
οποιαδήποτε άλλη αρχή που να μπορεί να έχει 
αρμοδιότητες σε θέματα Τουρισμού εκτός από 
τον ΚΟΤ. Επιπλέον, ο Πρόεδρος συμφώνησε 
ότι χρειάζεται ενδυνάμωση ο Οργανισμός 
με επιπλέον προσωπικό ενώ δόθηκε έμφαση 
και σε θέματα που αφορούν την εκπαίδευση 
του προσωπικού αλλά και στην ανάγκη για 
ένα νέο σύστημα αξιολόγησης. Σε ότι αφορά 
τις συνεχιζόμενες διαρροές προς τα ΜΜΕ 
υπηρεσιακών σημειωμάτων και πληροφοριών 
που υποσκάπτουν το κύρος και το έργο του ΚΟΤ ο 
Πρόεδρος του  Δ.Σ. και οι Συντεχνίες εξέφρασαν 
τη δυσαρέσκεια τους ενώ συμφωνήθηκε ότι τόσο 
οι Συντεχνίες όσο και το Δ.Σ. θα δράσουν προς 
όλες τις κατευθύνσεις για να προστατεύσουν τον 
Οργανισμό διασφαλίζοντας έτσι τα συμφέροντα 
του Κυπριακού Τουρισμού.

Συνεδρία Παγκύπριας Κλαδικής ΑΗΚ 17/9/15
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 17/9/15, συνεδρία 
της Παγκύπριας Κλαδικής της ΑΗΚ. Τα θέματα 
που συζητήθηκαν στη συνεδρία ήταν η Συμφωνία  
Πλαίσιο για ανανέωση της Συλλογικής Σύμβασης, 

η αναδιάρθρωση της Δημόσιας Υπηρεσίας, το 
Νομοσχέδιο για τις αποσπάσεις, το Νομοσχέδιο 
για άρση ηλικιακών διακρίσεων, οι εξελίξεις 
αναφορικά με τις ιδιωτικοποιήσεις, η αναθεώρηση 
της οργανικής διάρθρωσης της ΑΗΚ με βάση το 
λειτουργικό διαχωρισμό, η ενδιάμεση λύση για 
Φυσικό Αέριο και ΑΗΚ, και οργανωτικά θέματα.

Συνεδρία Κεντρικής Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
17/9/15
Η Κεντρική Γραμματεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
συνεδρίασε την Πέμπτη, 17/9/15. 
Τα θέματα που συζητήθηκαν στη συνεδρία ήταν η 
Συμφωνία Πλαίσιο για ανανέωση της συλλογικής 
σύμβασης, η οργανωτική λειτουργία, το οικονομικό 
πλάνο και το Ταμείο Ευημερίας της Συντεχνίας, 
η φιλοξενία της ηγεσίας της Ομοσπονδίας 
Εργαζομένων ΕΥΔΑΠ και η φιλοξενία της 
αντιπροσωπείας Συνδικαλιστών της Ομοσπονδίας 
MOL-Ουγγαρίας. 

Σύσκεψη στο Γραφείο Β. Έπαρχου Αμμοχώστου 
στο Παραλίμνι 18/9/15
Με πρωτοβουλία του Β. Έπαρχου πραγματοποιήθηκε 
την Παρασκευή, 18/9/15, σύσκεψη στην οποία 
συμμετείχαν οι Δήμαρχοι, οι Κοινοτάρχες και 
οι εργαζόμενοι του συμπλέγματος συγκομιδής 
σκυβάλων στην ελεύθερη περιοχή Αμμοχώστου 
κατά την οποία συζητήθηκε η ομαλή λειτουργία και η 
αντιμετώπιση των προβλημάτων. Οι εκπρόσωποι των 
εργαζομένων ζήτησαν νέα συνάντηση για συζήτηση 
εργασιακών θεμάτων που έθεσαν.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
Πρόεδρο του Αντιναρκωτικού Συμβουλίου 
Κύπρου 21/9/15
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 21/9/15, συνάντηση 
μεταξύ των Συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ 
με τον Πρόεδρο του Αντιναρκωτικού Συμβουλίου 
Κύπρου. Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα που 
αφορούν τη συλλογική σύμβαση του Οργανισμού. 
Επιπλέον, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ενημέρωσε τους 
αντιπροσώπους των δύο Συντεχνιών για αποφάσεις 
του Δ.Σ. που αφορούσαν εργασιακά θέματα.

Συνεδρία Διοικητικού Συμβουλίου ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ 23/9/15
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 23/9/15, συνεδρία 
του Διοικητικού Συμβουλίου της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. 
Το θέμα που απασχόλησε τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου της ΣΗΔΗΚΕΚ στη συγκεκριμένη 
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συνεδρία ήταν η Συμφωνία Πλαίσιο για ανανέωση της 
Συλλογικής Σύμβασης. Στη συνεδρία παρευρέθηκε 
ο Γενικός Γραμματέας της ΠΕΟ Πάμπης Κυρίτσης. 
Το Δ.Σ. μετά από ενδελεχή συζήτηση ενέκρινε την 
καταρχήν συμφωνία.

  

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
Δημοτικό Γραμματέα Λακατάμιας 23/9/15
Την Τετάρτη, 23/9/15, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
μεταξύ της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
τον Δημοτικό Γραμματέα της Λακατάμιας. Κατά τη 
συνάντηση συζητήθηκαν ζητήματα που εκκρεμούν 
και αφορούν το εργατοϋπαλληλικό προσωπικό του 
Δήμου. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
Αναπληρωτή Διευθυντή ΣΑΛ 23/9/15
Την Τετάρτη, 23/9/15, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
μεταξύ της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΗΟ-ΣΕΚ με τον 
Αναπληρωτή Διευθυντή του ΣΑΛ. Κατά τη συνάντηση 
συζητήθηκαν ζητήματα που εκκρεμούν και αφορούν το 
εργατοϋπαλληλικό προσωπικό του Οργανισμού. 

Φιλοξενία Συνδικαλιστών Ομοσπονδίας MOL-
Ουγγαρίας από ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 24/9/15-29/9/15
Στα πλαίσια των διεθνών και αδελφικών σχέσεων που 
έχει αναπτύξει η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με συνδικαλιστικές 
οργανώσεις ανά το παγκόσμιο, η Συντεχνία μας 
φιλοξένησε ομάδα συνδικαλιστών της Ομοσπονδίας 
MOL-Ουγγαρίας. Κατά τη διάρκεια της φιλοξενίας 
πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ των 
φιλοξενούμενων συνδικαλιστών της Ομοσπονδίας 
MOL-Ουγγαρίας με μέλη της Κεντρικής Γραμματείας 
και επαγγελματικά στελέχη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. 
Στη συνάντηση παρευρέθηκε εκ μέρους της ΠΕΟ ο 

Γενικός Γραμματέας της ΠΕΟ Πάμπης Κυρίτσης. 
Η αντιπροσωπία της MOL-Ουγγαρίας είχε την 
ευκαιρία να ενημερωθεί για τις εξελίξεις και τις 
επιπτώσεις στην Κύπρο σε ότι αφορά το Μνημόνιο 
και τα μέτρα λιτότητας, την ανεργία, καθώς και για 
το ρόλο, τις δυσκολίες και τους αγώνες της ΠΕΟ 
και της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Η αντιπροσωπία της MOL-
Ουγγαρίας με τη σειρά της ενημέρωσε για την 
κατάσταση που επικρατεί στην Ουγγαρία σε ότι 
αφορά το συνδικαλισμό και εξέφρασε την αμέριστη 
συμπαράσταση και υποστήριξη της στους αγώνες 
που δίνονται από τη ΠΕΟ και τη ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. 
Η αντιπροσωπεία είχε την ευκαιρία να επισκεφθεί 
το μουσείο της ΠΕΟ ενώ κατά τη διάρκεια της 
φιλοξενίας της πραγματοποιήθηκαν εκδρομές και 
περιηγήσεις  σε διάφορα μέρη της Κύπρου.   

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ, 
Δημάρχου και Δημοτικού Γραμματέα Δήμου 
Αραδίππου και λειτουργών του Υπουργείου 
Εσωτερικών 24/9/15
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 24/9/15, συνάντηση 
μεταξύ των συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-
ΣΕΚ, τον Δήμαρχο και τον Δημοτικό Γραμματέα του 
Δήμου Αραδίππου και τους αρμόδιους λειτουργούς 
του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση θεμάτων 
που αφορούν την οργανική δομή του Δήμου της 
οποίας μέρος δεν έχει την έγκριση του Υπουργείου.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, ΟΗΟ-ΣΕΚ και ΔΕΟΚ 
ΔΟΚΩ με Δημοτικό Γραμματέα Δήμου Λάρνακας 
25/9/15
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 25/9/15, 
συνάντηση των συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, 
ΟΗΟ-ΣΕΚ και ΔΕΟΚ ΔΟΚΩ, με τον Δημοτικό 
Γραμματέα του Δήμου Λάρνακας. Σκοπός της 
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συνάντησης ήταν η υλοποίηση αποφάσεων 
που λήφθηκαν σε προηγούμενες συνεδρίες της 
Μικτής Επιτροπής Προσωπικού με συγκεκριμένα 
χρονοδιαγράμματα. Ειδικότερα απασχόλησε το 
θέμα της δημιουργίας Ταμείου Προνοίας για το 
εργατικό προσωπικό αλλά και η μετεγκατάσταση 
τμημάτων του Δήμου σε νέα καταλύματα.

Γενική Συνέλευση Προσωπικού Αντιναρκωτικού 
Συμβουλίου Κύπρου 29/9/15
Την Τρίτη, 29/9/15, πραγματοποιήθηκε γενική 
συνέλευση του προσωπικού του Αντιναρκωτικού 
Συμβουλίου Κύπρου κατά την οποία συζητήθηκε το 
θέμα της συλλογικής σύμβασης του Οργανισμού.

Συνεδρία Κλαδικής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-
ΚΟΤ 29/9/15
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 29/9/15, συνεδρία 
της Κλαδικής Επιτροπής της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον 
ΚΟΤ. Η συνεδρία πραγματοποιήθηκε στα κεντρικά 
γραφεία του Οργανισμού στη Λευκωσία και 
συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τις διαδικασίες 
που δρομολογούνται και τις συζητήσεις που 
γίνονται σε σχέση με το μέλλον του Οργανισμού. 
Σημειώνεται ότι ο Υφυπουργός κύριος Πετρίδης 
απέστειλε επιστολή στις συντεχνίες του ΚΟΤ με 
την οποία πληροφορούσε ότι θα ενημερώνει 
τους εργαζόμενους μόνο για εργασιακά θέματα, 
κάτι που διαφοροποιεί την αρχική του θέση ότι 
οι εργαζόμενοι θα τυγχάνουν ενημέρωσης 
και θα αποτελούν μέρος της διαδικασίας των 
συζητήσεων για το μέλλον του Οργανισμού. Κατά 
τη συνεδρία λήφθηκε απόφαση να αποσταλεί 
επιστολή στον Υφυπουργό γι’ αυτό το θέμα ενώ 
παράλληλα ζητήθηκε η παρέμβαση της ΣΗΔΗΚΕΚ  
και της ΠΕΟ στο ανώτατο επίπεδο.

Χοροεσπερίδα προσωπικού ΚΟΤ 30/9/15
Την Τετάρτη, 30/9/15, πραγματοποιήθηκε η ετήσια 
χοροεσπερίδα του Προσωπικού του ΚΟΤ. Σ’ αυτήν 
παρευρέθηκαν γύρω στα 70 μέλη του Προσωπικού, 
η αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια, και μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού. 

Συνεδρία Επαρχιακής Επιτροπής Λευκωσίας 
30/9/15
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 30/9/15, 
συνεδρία της Επαρχιακής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-

ΠΕΟ Λευκωσίας. Τα θέματα που συζητήθηκαν 
κατά τη συνεδρία ήταν η συμφωνία πλαίσιο για 
ανανέωση της Συλλογικής Σύμβασης στους 
Ημικρατικούς Οργανισμούς, οι εξελίξεις στο θέμα 
των ιδιωτικοποιήσεων, η αναδιάρθρωση της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και τα Νομοσχέδια για τα Επαρχιακά 
Συμβούλια, τους Δήμους και τις Κοινότητες.


